

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20632号

今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46—0001

2012年11月

1

星期四
壬辰年九月十八
廿四立冬



第八届泛珠大会全省筹备工作动员大会要求： 举全省之力 全力做好泛珠大会各项筹备工作

本报海口10月31日讯(记者宋敏)今天上午，省委省政府在海口召开第八届泛珠大会全省筹备工作动员大会。会议要求，认真贯彻落实省委书记罗保铭、省长蒋定之对办好第八届泛珠大会的指示精神，举全省之力，全力做好泛珠大会的各项筹备工作，把本届大会办成“主题突出，特色鲜明，实效显著”的盛会。

省委常委、宣传部长、第八届泛珠大会筹委会副主任许俊，副省长、筹委会副主任兼筹委会主任李国梁，省政府秘书长徐庄出席动员大会。

由我省承办的第八届泛珠大会将于11月28日至12月2日在海口召开，这次大会在“合作发展，共创未来”的主题下，更加突出了“绿色发展，合作共赢”的特色。据了解，泛珠大会是我国一个重要的区域性合作平台，自2004年开展以来，泛珠大会已成功举办七届，累计签约项目超过1.7万个，总金额超过2.6万亿元。海南作为泛珠成员之一，既是积极参与者，也是受益者。海南立足独特的区位优势和资源条件，突出重点合作领域，与各省区在产业对接、资源开发、现代流通业等多领域开展深度合作，取得了显著

成效。海南与泛珠各方共签订了195个合作项目，签约金额达938亿元，对促进海南经济社会发展发挥了积极作用。

省委、省政府对办好本届大会高度重视，罗保铭、蒋定之多次作出批示、指示，要以此为契机，全力推动与泛珠各方的经济合作，助推海南国际旅游岛建设。他要求，各单位要提高认识，将思想和行动统一到省委省政府对大会工作的部署中来，将办好本届大会作为海南今年对外开放的重中之重和事关全省经济社会发展全局的一件大事来抓。还成立了由罗保铭任名誉主任、蒋定之任主任的筹备委员会，以及李国梁任主任的筹委会办公室，展开紧张、高效的筹备工作。

一年来，筹办委及各工作组加班加点，取得了阶段性的工作成果。目前，大会第一阶段确定的行业磋商和项目对接等各专项活动已圆满完成；第二阶段高层论坛暨经贸洽谈会筹备工作正顺利推进。大会主要活动及安排已经明确，各筹备组各项工作方案正在细化、优化，参会嘉宾邀请函已经落实，政府代表团和经贸代表团接待、志愿者的招募和培训、大会票证设计制作等各项准备工作已基本就绪。

许俊对大会各项筹备工作给予了充分肯定。他指出，办好第八届泛珠大会，承载着

9+2各方政府和人民对我们的期盼，也是对我们工作态度和工作水平的重要考验，责任重大，使命光荣。海南既要当好东道主，为第八届泛珠大会成功举办提供最好的服务，又要以此为契机，全力推动与泛珠各方的经济合作，助推海南国际旅游岛建设。他要求，各单位要提高认识，将思想和行动统一到省委省政府对大会工作的部署中来，将办好本届大会作为海南今年对外开放的重中之重和事关全省经济社会发展全局的一件大事来抓。还成立了由罗保铭任名誉主任、蒋定之任主任的筹备委员会，以及李国梁任主任的筹委会办公室，展开紧张、高效的筹备工作。

许俊强调，要加大新闻宣传力度，进一步营造承办泛珠大会的良好氛围，将大会的新闻宣传融入到学习贯彻党的十八大精神的宣传报道中。各新闻单位要加强统筹协调、科学安排好媒体资源和宣传资源，联合省内外媒体，通过多种形式、多种载体着重宣传海南积极参与泛珠区域合作的新思路、新举措和新进展，着重宣传海

南在泛珠合作背景下开展“项目建设年”和“科学规划年”活动的新举措和新成效，把大会办得既热热闹闹又硕果累累，进一步扩大海南国际旅游岛的知名度和美誉度。

李国梁在讲话中强调，现在离大会召开只剩下不到一个月的时间，时间紧迫，任务繁重，今天的大会吹响了筹备工作进入最后冲刺阶段的“冲锋号”，各单位要按照倒计时要求，更加细致、更加周密地重点安排好七个方面的任务，进一步做好筹备办各工作组之间、工作组内部、工作组与市县的组织协调工作；进一步排查隐患，切实做好社会稳定和安全保卫工作；高标准做好贵宾和客商的接待工作；加强市容市貌整治，向来宾展示海南最美最好的形象；进一步完善交通、通信、气象、供水、供电等保障服务工作和应急预案；进一步做好招商引资工作，使大会取得实实在在的成效；认真做好大会演练，确保第八届泛珠大会顺利圆满召开。

大会筹委办综合协调组、接待组、新闻宣传组、文艺演出组、海口及三亚市政府、对口接待单位代表、宣传报道单位代表分别在会上发言。

(更多报道见A2版)

以最好的状态迎接泛珠大会

本报评论员

第八届泛珠大会将于11月底到12月初在我省举行，这是海南今年对外开放的重中之重和事关全省经济社会发展全局的一件大事。我们要充分认识举办泛珠大会的重大意义，举全省之力办好这次大会。当前，全省上下要全力以赴做好大会各项准备工作，以最好的状态迎接大会召开。

泛珠大会作为我们国家一个重要的区域性合作平台，自2004年开展以来已成功举办七届，各成员地区相互在产业对接、资源开发、现代流通业、农业开发等多领域开展深度合作，取得了显著成效。海南作为成员单位之一，也积极参与地区间合作与交流，主动融入地区发展大势，并从中得益匪浅。本届泛珠大会在海南举行，是海南扩大对外交流、开展对外合作的又一次重要机遇。我们要把握机遇，最大程度地利用泛珠大会的影响推动海南发展。为此，我们既要认真准备，当好东道主，为第八届泛珠大会成功举办提供最好的服务，展示海南的良好形象，又要以此为契机，全力推动与泛珠各方的经贸合作，使泛珠大会这个平台为我们所用，促我发

展，助推国际旅游岛建设。为此，全省各参与单位一定要认真细致地做好各项准备工作，努力把本届泛珠大会办出特色、办出实效。除了做好大会的组织、筹备工作外，我们更要认真谋划海南参与泛珠三角区域合作的新思路、新举措、新领域，谋划海南扩大对外开放和交流的新渠道、新平台、新形式，力求在本届大会上取得新成果、新进展、新实效。我们要将这些工作通盘考虑，精心准备，才有可能将本届大会的效应发挥到最大。

认真做好泛珠大会的各项准备工作，是当前的一项重要任务，我们要提高责任感和紧迫感，进一步加大工作力度，保证完成预定的工作目标。泛珠大会内容丰富，活动众多，任务很重。而现在距离大会召开还有不到一个月，时间紧，任务重，容不得我们拖沓和敷衍。全省的参与单位要尽职尽责，切实担负起各自的工作，要胸怀全局，密切配合，通力合作，确保准备工作各个环节顺利进行，确保各项工作做细做实做好，共同为办好泛珠大会作出贡献。

海南离岛免税政策调整今起实施 各项准备工作全部就绪

买1件单价8000元以上的商品。

根据离岛免税政策调整，离岛免税监管信息系统、海南电子口岸公共服务平台、免税店销售系统已完成技术升级和联调测试工作，运行稳定；相关政策已修订完善，包括海关总署修訂了《海关对海南省离岛旅客免税购物监管暂行办法》等；省商务厅、海口海关、出入境检验检疫局、食品药品监督局、国税局等部门已经针对政策调整进行了人员业务培训，免税店也在免税物流期、销售技巧、沟通技巧等方面对人员进行了系统培训。

记者近两日在海口免税店和三亚免税店看到，针对政策调整，两家免税店积极通过图片、文字、视频信息等多种方式，向旅客介绍调整后的离岛免税政策；丰富了商品品牌和品类；三亚免税店正在打造店面，海口免税店二期店面已投入使用；为增强服务能力，三亚免税店设立并完善了便民服务中心等。

(更多报道见A3版)

高球女子欧巡赛三亚开杆



10月31日，欧洲女子职业高尔夫巡回赛——2012三亚女子公开赛职业一业余配对赛在三亚开杆。图为上届冠军弗朗西斯·邦戴德挥杆开球。

本报记者 苏建强 摄

于迅会见山东省政协文化交流团

本报海口10月31日讯(记者胡续发通讯员符总)今天下午，省政协主席于迅在海口寰岛泰得大酒店会见了山东省政协文化交流团一行。

11月1日2日晚，海南—山东省政协文化交流暨吕剧演出将在省歌舞剧院举行，届时，来自山东省吕剧院的艺术家们将为海南百姓倾情演绎经典吕剧。

于迅对山东省政协文化交流团的到来表示欢迎和感谢。他说，此次两省文化交流活动，是提升海南国际旅游岛文化内涵，推动海南文化事业发展的一大举措。山东是我

A8版 我省民营和股份制企业薪酬调查报告显示——
**十种职位
平均薪酬涨得快**



距 第八届泛珠三角区域
合作与发展论坛暨经贸洽谈会

还有27天

西沙诺尼

欢迎登录www.0898.net观看视频

创造新业绩 喜迎十八大

全力打造航空旅游服务
加快推进CBD建设
全方位融入国际旅游岛建设

本报海口10月31日讯(记者官蕾 通讯员李俊)随着日前6条交通线路的同步建设施工，整个海口大英山3000亩片区工程量已累计完成70%，预计今年年底将基本完成片区内主要交通路网建设，基本构建大英山片区内交通脉络。今天，记者从海航集团获悉，海航集团从城市建设、旅游开发、航空运输、机场建设等领域全方位融入海南国际旅游岛建设。

据介绍，为响应省委省政府“项目建设年”号召，海航在大英山片区规划建设海南国际旅游岛CBD。目前，海航大厦、海南迎宾馆、海航·法苑相继建成并已投入使用。海南大厦、海阔天空·国兴城、日月广场、海口塔、国际金融中心等一大批优质项目相继开工建设，海航将在此打造一座集商务行政办公、商业零售、文化旅游、物业服务等于一体的中央商务区。

为响应《海南省旅游业发展“十二五”规划》，海航于近日成立三沙海航旅游投资有限公司。“这是三沙市最早成立的一家旅游企业。”三沙海航旅游投资有限公司法人代表田焱说，“海航有意参与三沙市航空及交通运输业发展，积极促进旅游相关配套设施建设，打造具有海航特色的航空旅游服务产业，为三沙旅游业发展做出积极贡献。”

今年8月，海航成立了中国第一家本土邮轮公司，并综合考虑季节因素以三亚、天津两地作为邮轮母港，首艘邮轮“汉娜号”明年1月正式投入运营，这将带动海南高端旅游市场的发展。

“海航除积极参与海南旅游市场开发和城市建设外，还大力发展航空、机场及免税业务。”海航集团有关负责人对海南日报记者说。

据介绍，海南航空今年9、10月份进出岛航班量超过4700余次。为满足海南冬季旅游市场需求，海南航空将增加三亚往返杭州、郑州、长沙、合肥、广州，增加海口往返天津、通辽等进出岛航班，预计11—12月份，海南地区航班量较去年同期增加15%左右。

随着国际旅游岛建设的不断推进，随着海南地区航班加密，海口美兰国际机场和三亚凤凰国际机场每天的进出港人次不断攀升。据资料显示，目前海口美兰国际机场平均每天进港13984人次，同比增长5.96%；三亚凤凰国际机场的平均每天进港14756人次，同比增长11.1%。

为满足不断增长的市场需求，美兰机场和凤凰机场均在实施改扩建工程。美兰机场国际航站楼竣工在即，预计今年年底投入使用。“海航计划投资近130亿元实施机场二期扩建工程，包括2号航站楼和第二条跑道等，届时美兰机场可满足年旅客吞吐量3000万人次的保障需求。”美兰机场有关负责人说。

而凤凰机场三期改扩建的一系列工程正处于施工阶段，其中新贵宾航站楼已于今年年初落成并投入使用，这也是国内单体面积最大的贵宾楼。

借助离岛免税政策，海南省国资委与海航合资在美兰机场建立了机场离岛免税店。近年来，海口美兰机场免税店销售额近3亿元，销售免税品70万件。海航作为本土企业，积极融入改革发展的时代潮流，已成为海南国际旅游岛建设的排头兵。

热烈庆祝海南玉液酒新品——经典52度隆重上市

久知美 海南玉液酒
浓香型白酒

海南玉液酒
优质五粮酿造
白酒黑马 只用品质说话

系列产品：至尊52度、珍品蓝瓷版52度、经典52度、精品52度、佳酿45度

海南久之美酒业有限公司荣誉出品 订购热线：0898-68527159 18976379999 18976378888

Bank 中国光大银行

光大信用卡

68592115

95595

即日起至2012年12月31日

光大周六“油”惠 油价轻松降

活动期间逢周六光大信用卡客户在海口中石化加油站：海秀站、五西路站、南沙路站加油单笔满1000元立减50(仅限前30名客户)，满5000元立减300(各限前20名客户)，每位持卡人当天限享受优惠一次，此优惠限光大银行客户。



Sheraton
Hotel

2012年11月1日-11月30日
缤纷光大卡
我们的惠吧

光大白金信用卡客户
尊享海口喜来登酒店自助晚餐
“两人同行，一人买单”

